1.Дан фрагмент электронной таблицы в режиме отображения формул
	
	А
	В
	С

	1
	12
	12
	

	2
	=А1+В1/А1+В1
	=А1+В1/(А1+В1)
	=(А1+В1)/(А1+В1)


Что будет выведено в ячейках А2, В2, С2 в режиме отображения значений?

2. Дан фрагмент электронной таблицы в режиме отображения значений

	
	А
	В

	1
	1
	2

	2
	3
	2


Известно, что в первой строке находятся числа, во второй – формулы. Если в ячейках А1 и В1 занести величины 10 и 15 соответственно, то значения в А2 и В2 станут равны 25 и 150. Какие формулы могут храниться в ячейках А2 и В2? ( А2=А1+В1   В2=А1*В1)

3. Дан фрагмент электронной таблицы в режиме отображения формул

	
	А
	В
	С

	1
	12
	12
	

	2
	=А1*В1/(А1*В1)
	=А1*В1/А1*В1
	=(А1*В1)/А1+В1


Что будет выведено в ячейках А2, В2, С2 в режиме отображения значений? Как изменится значение в ячейке С2 после занесения в нее формулы : =(А1*В1)/(А1*В1)?

4.В ячейке B2  записана формула =$D$1-3 (значение в ячейке условно не показано):

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	10
	6
	5
	3
	

	2
	6
	
	12
	4
	

	3
	
	14
	2
	5
	

	4
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	


Ее скопировали в ячейку A3. Какое значение будет выведено в ячейке A3?

5. В ячейке H10  записана формула =C$5*F5. Ее скопировали в ячейку E7. Какой вид будет иметь формула в ячейке E7?
6. В ячейке B2  записана формула =$А$1+100 (значение в ячейке условно не показано):

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	
	
	
	
	

	2
	7
	
	1
	
	

	3
	5
	11
	2
	
	

	4
	15
	21
	3
	
	

	5
	3
	15
	
	
	


Ее скопировали в ячейку С4. Какое значение будет выведено в ячейке С4?

7. В ячейке D5  записана формула =$D4+C4. Ее скопировали в ячейку F7. Какой вид будет иметь формула в ячейке F7?
8. В ячейке В3  записана формула =$А$1+B$2. Ее скопировали в ячейку F7. Какой вид будет иметь формула в ячейке F7?
9/ Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	A
	B
	C
	D

	1
	3
	
	3
	2

	2
	=(C1+A1)/2
	=C1–D1
	=A2–D1
	


Какая формула может быть записана в ячейке D2, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку:



1) =A1–2
2) =A1–1
3) =D1*2
4) =D1+1
